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What percentage of the syllabus was covered in the class?
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Was the teacher well prepared for the class?
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How efficient and effective were the teachers with their communication?

2,102 responses

The teaching approach adapted by teachers can be best described as?
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85% to 100%
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55% to 69%
30% to 54%
Below 30%
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31.8%

15.2%

16.7% 27%

Throughly
Satisfactorily
Fairly
Poorly15.6%

51.7%

30.9%

Always effectively
Sometimes effectively
Just satisfactorily
Generally ineffective
Ineffective and inefficient
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Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor
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The Internal evaluation process by the teachers is fair and just.
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Your performance in the internal assessments and assignments are
reviewed with you?
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How often were you exposed to internship opportunities, student
exchange programs and field opportunities in your domain?
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The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.
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Always fair
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Sometimes Fair
Usually unfair
Unfair
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Everytime
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Very well
Moderately
Marginally
At low level
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You are provided with ample opportunities to learn, grow and flourish.
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How often are you communicated about your expected competencies,
course outcomes and program outcomes.
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Your mentor follow-ups with an assigned task to you
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Conceptual clarity is delivered with relevancy and citing recent market
trends.
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Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

18.3%

26.7%

49%

Everytime
Usually
Occasionally
Rarely
Never

18.3%

9.2%

25.2%

44.4%

Everytime
Usually
Occasionally
Rarely
Never

19.1%

36%

33%

Everytime
Usually
Occasionally
Rarely
Never

23.3%

22.8%

43.8%



The teacher identify your strengths and encourage you by constantly
challenging you to aim better
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Teachers are able to identify your weakness and assist you to overcome
them.
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The Institution takes ample effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

2,102 responses

Always
Resonably
Partially
Slightly
Very Rarely

9.4%

20.6%

33.9%

27.1%

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to
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How effective is the use of student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies
adapted by your institution / teachers for enhancing your learning
experience.
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Teachers encourage and motivate you to participate in non-academic and
extracurricular activities
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Ample Efforts are put in by the institute / teachers to inculcate soft skills,
life skills and employability skills to make you market ready
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Some what
Very little
Not at all
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How frequently do teachers make use of ICT tools while teaching?
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The overall quality of teaching - learning process in your institute is very
good
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Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience in your institution. ( Some notable suggestions).

742 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Nothing

.

Good

Nothing

Nil

No

None

-

..

Very Often
Often
Occasionally
Rarely
Poorly

16.6%

24.2%

45.3%

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

21.1%

23.2%

50.8%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1Gqqdz1r6eiro2mukOW7wUPjzvqhmZSoRDaJe0lwyksk/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

